现代金报 ducation

2024年7月12日 星期五 农历甲辰年六月初七







B01 第740期

童诗如我们心灵的栖息地, 它以简洁的语言,描绘出无尽的 想象;以稚嫩的声音,诉说着对世 界的热爱与好奇。童诗如一缕清 风,轻拂过心田;如清晨的露珠, 晶莹剔透,映射着孩子们内心的 纯净与美好。

高新区实验学校新晖校区505班 王译霆(证号2461524) 指导老师 林志骄

> 这是一个安详的夜, 一轮圆月高挂天空, 天上的银河照着我的脸额。 夏夜安详, 没有打闹的笑声, 也没有奔跑的脚步声。 我只感觉有微风轻轻地吹。 凉意逐渐袭来, 我进入了甜甜的梦乡。

高新区实验学校翔云校区204班 柴益多(证号2415204)

指导老师 李晓霞 有一回, 我肚子饿了, 妈妈给我买了好吃的。 妈妈的爱是营养又可口的

美食!

有一回, 我作文没写好, 妈妈给我耐心地讲解。 妈妈的爱是温柔的语言! 犹记得两岁那一年, 我害怕打针, 妈妈鼓励了我。 妈妈的爱是坚韧的力量! 谢谢你,

我的妈妈, 多少次, 您用身躯撑起伞, 为我擎起一片蓝天, 让我免受风雨的捶打。 妈妈的爱是无私的奉献!

宁波市惠贞书院201班 段苒一(证号2462236) 指导老师 翟国琴

我是一个问号小精灵, 我有许多小问号 天空为什么是蓝色的? 太阳为什么是火红的? 月亮是怎么发光的? 蚯蚓是怎么松土的? 钻石矿在哪里呢? 石头上为什么会长苔藓? 刺豚为什么会鼓起来? 珊瑚礁为什么是五彩斑

斓的?

小丑鱼为何不会眨眼睛? 我是一个问号小精灵, 大自然有很多问号, 需要我细细观察,多多去想。



海曙区海曙中心小学204班 黄馨蒂(证号2460348) 指导老师 黎静

海曙区古林镇实验小学201班 潘延(证号2460993) 指导老师 应哲敏

> 夏天到来了, 处处有蚊子。 每天嗡嗡嗡, 赶也赶不走, 打也打不死。 学校有蚊子, 小区有蚊子, 家里还是有蚊子, 时不时来叮个包, 又痒又痛急坏人。 一拍小脑门, 我有好办法! 喷喷花露水, 贴贴防蚊贴 不行点蚊香, 一起来熏熏。

昏头又昏脑, 我长松了口气!

哈哈-

叫你以后还敢叮我!

蚊子个个喝醉了酒,

海曙区古林镇中心小学207班

孙珩惜(证号2406175) 指导老师 钱状杰 夕阳西下,

火红的太阳背靠着大山。 忽然, 大山张开大嘴, 狠狠咬了一口太阳。 他撇撇嘴,满足地想: 太阳暖暖的,咸咸的, 原来是一个咸蛋黄呀! 夜幕降临, 金黄的月亮挂在夜空。 调皮的小猴子爬上树梢, 轻轻咬了一口月亮。 他咂咂嘴,自言自语道: 月亮凉凉的,软软的, 原来是一根香蕉呀!

忽然, 饥饿的猫头鹰伸长脖子, 轻轻啄了一颗星星。 他含着星星,惊讶地想: 星星脆脆的,甜甜的, 原来是一颗颗糖果啊!

点点的繁星布满夜空。

夜深人静,

海曙区高桥镇博泽学校503班 罗仙梁(证号2403971) 指导老师 吴海珍

我梦中的小鸟 一只只都飞到村边 那老松树的怀抱 我梦中的小鸟 如精灵般躲藏 在浓密的树丛中 夜夜呼唤 我 梦中的小鸟

海曙区集士港镇 广德湖小学603班 梁郁欣(证号2406076) 指导老师 杨科燕

母校!我爱您! 我爱您那在风中飘扬的红旗。 周一的清晨, 阳光明媚, 光束向红旗投去, 是那么的耀眼!

母校!我爱您! 我爱您那河边的垂柳。 春天来了, 我走进校园, 春风吹向那长长的头发, 发丝在风中舞蹈, 是那么的妩媚!

母校!我爱您! 我爱您那草坪上的樱桃树。 初夏踮着脚来了, 我跑向操场, 夏天的风凉爽温柔, 跑到樱桃树旁, 是那么的舒服!

我爱您的一切, 我们在您的怀抱中长大! 您就是我的母亲!

北仑区实验小学201班

母校!我爱您!

秦启璐(证号2418028) 指导老师 李玉艳 如果我成了精灵,

就可以闯进别人的梦, 在那儿无拘无束地玩耍。 如果我成了精灵, 就可以伴随风铃跳华尔兹, 愉悦所有人的心情。 如果我成了精灵, 就可以照耀星星, 让星光照亮人们远行的路。 如果我成了精灵, 就可以享受原野上带着色彩的

那是花开的声音。 如果我成了精灵 爸爸妈妈会不会担心? 不过,没关系。 我会来一场捉迷藏, 让爸妈了解, 这就是他们的宝贝!

宁波前湾新区 世纪城实验小学212班 孙宸希(证号2460025) 指导老师 蒋洁 山中清水流,日高蓝天挂。

绿荫如巨伞,瀑布一道开。

宁波市惠贞书院301班 戚芯诺(证号2462253) 指导老师 俞宝荣

蒲公英给小河 讲了许多有趣的事情 小河听了 整天笑呵呵的 小马来喝水 小河笑眯了眼 小猫来喝水 小河潺潺歌唱 看着水面柳枝花儿的倒影 游来荡去的落叶小舟 浮动嬉戏的小鸭 小河笑弯了腰 小孩儿喜欢 往水里丢石子 小河一蹦一跳

笑呵呵的模样

你好你好

然后还是

高新区实验学校新晖校区406班 梁锴成(证号2461519)

指导老师 童嘉纹 十岁的我, 来到了千年的走马塘, 聆听它的故事, 感受它的历史。 雕花的窗透露着秘密, 沉重的桌记载着风霜, 百年沧桑的大药房仿佛在诉说着, 那年发生的风雨。 那历经沧桑的历史遗迹啊, 延续了一代代走马塘人的家规, 看着看着, 我的灵魂突然得到了升华。 十岁的我,

海曙区横街镇中心小学405班 毛熙妍(证号2405805) 指导老师 鲁群峰

来到了千年的走马塘,

更见证了历史的过往。

它不仅讲述了人文精神,

童年啊-你在何处? 幼时的欢笑, 稚嫩的童声, 奔跑的脚步。 童年啊-你是否在: 家乡的竹林, 路旁的小溪, 金灿灿的油菜花田? 童年啊-你让我欢喜, 让我沉醉。 你可否回来, 出现在我的梦中?



师 蒋靓 (证号2461 表河学校1 104班 (1850)

п

п